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(Páris) A választási harc szombaton és 
vasárnap tetőlokára hágott. Franciaország 
területén tizezrek gyülést tartottak vasárnap 

- Tardieu miniszterelnök Belfortban mondott 
nagy beszédet, amelyben a külpolitikai hely 

. zetről és a Dunatervről beszélt. 

- Franciaország volt az - mondotta 
A 
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(Brüsszel) Ottó királyfi Ucle városban 

i vakbélmütétnek vetette alá magát. A müűtét 
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si (Nagyvárad) A nagyváradi interimár- 
er- izottság kebelében kitört ellentetek miatt 
ni dvalevoleg most folynak a tanácskozások 

Eukarestben. Vasárnap este Bukarestből ér- 
dó kezett magánértesüléseink szerint vasárnap 

te Tataru erdélyi miniszter elnöklete 
. att Ghika György bihanmegyei preftektus 

és dr. Solronie György nagyváradi interimár 
izottsági elnök bizalmas értekezletet tar- 

tottak amelyen elhatározták, hogy dr. Pet- 
a tik Kornél a alpolgármestert felmentik tisztsé- 

gétől. 

Tizezer válasziói y gyülés 
volt vasárnan 
ranciaországhban 

Tardieu Belfortban nagy beszédet mondott 

Tardieu - amely felajánlotta a segités mun- 
káját, minden ellenérték nélkül. Európa ne 
felejtse el, hogy egy év előtt honnan induilt 
ki az a földrengés, amely megrázta Euró- 
pát. Tardieu itt nyilván a német-osztrák 
vámuniónak mult év májusában tőörtént beje 

lentésére célzott 

vevvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvuvvν vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvyvvν 

megoperálták 
Vakbélmütétet hajtottak végre rajta 

teljes sikerrel járt. A mütétet Heberer bécsi 

származásu kölni prolesszor hajtotta végre. 

vvvvvvvvvvvevvvvvevvevevvvvvevvve]* *vvvvvvvv 

Végleg elejtelték Bukarestben dr. 
Pelric nagyváradi alpolgármestierl 

Dr. Mocan Miklós lesz az utódja 

Dr. Petric Kornél utódja dr Mocan Mik- 
lós lesz. A meggyanusitott dr Petrik ellen 
ezenkivül külön vizsgálat indul. 
... 

Időjáras 
Várható időjárás a következő huszon- 
négy órára: 

lórészt felhős, helyenkéni esős idő, nyu- 
gaton némi lehűlés valószinű. 

A jóvő héten életbelép a 
román-német preferenciá 
lis egyezmény 

(Geni) Magyar köröknek sikerült kikü- 
szöbi ölni azokat az ellentétek ket, amelyel ek a 

életheléptetésének ujat al ták A jövő héten 
életbelép a román-német prelerenciális 

szerződés azutlán kerül sor a jugoszláv é: 
bolgár largyalásokra 
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Agyvérzésben meghalt egy 
magyar boxbajnok 

(Budapest) Két hét előtt egy Bécsbet 
lefolyt boxmérkőzésen Bokodi vasuti tiszt 
viselő boxbajnok a homlokára kapott ütést. 
Hazaérkezése után fájdalmat érzett és e hó 
13-án kórházba kellett szállitani. Másnap el 
ee eszméletét és tegnap agyvérzésben 
meghalt 

Egy hónapig fekiüidt elte- 
metetlenül az erdőben az 
öngyilkos hullája 

(Nagyszeben) Hirül adtuk, hogy a Nagy 
szeben melletti erdőben holtan találták Jo- 
nescu nagyszalontai hadnagyot, aki tragikus 
hirtelenséggel elhunyt menyasszonya, Ber- 
náth Ica nagyszalontai leány miatt lett ön 
gyilkos. Most derült ki, hogy Jonescu had- 
nagy még március 16-án lett öngyilkos és a 
nagy hótömegek miatt nem taláiták meg 
holttestét. Tegnap temették el óriási részvét 
mellett. 

Garami Ernő előadás 
közben rosszul lett 

(Bécs) Garami Ernő tegnap este elő- 
adást hirdetett Pozsonyban a Tardieu terv- 
ről A terem zsufolásig megtelt érdeklőde 
hallgatósággal Garami körülbelül tiz percig 
beszélt, mikor hirtelen rosszullét fogta el és 
kénytelen volt előadását abbahagyni. A kö- 
zönség elszéledt, Garami pedig azonnal 
visszatért Bécsbe. Figyelemreméltő, hogy a 
cseh agráriusok lapja, a Venkov élesen tá- 
madja Garamit vezércikkében azért, mer1! 
Az Ember cimű folyóiratban a békeszerző- 
dések reviziójáról cikket irt. Azt mondja a 

Venkov, hogy Garami épposna olyan revízio- 
nista mint gról Bei len István, vagy Káro 
lyi Gyula 

- A 



Lefürészették és elloptát 
Kossulh-szobor fejél 
A galád merénylőket nyomozza a rendőrseg 

a nagykárolyi 
tfNagykároly) Nagy kulturbotrány tart- 
ja izgalomban a város közönségét. Az éj- 
szakai órákban még eddig ismeretlen tette 
sek lelűrészelték és ellopták a Kossuth szo- 
bor fejét. A hét és félméteres szobrot az 
imperium átvétele előtt a város főterén állí- 
tották fel. 1920-ban ismeretlen tettesek a 
szobrot vandál módon tönkre akarták tenni 
lés megcsonkitották. 

Dr. Darabant Miklós, az akkori polgát- 

imester, hogy további vandál merényletektől 
megkimélje az emlékmüvet, beszállitatta a 

városházára, ahol egy szobában helyezték 
el. 

A nemzeti parasztpárt uralom idején a 

Kossuth szobrot a városháza csürjébe szál- 

ltották. Itt követték el a merényletet a szo- 

bor ellen. ' 

Ujból elhalasztotta az aradi törvényszék 
a váradi Egyesült Rum- és Likörgyár 
tárgyalását 

tArad) Az aradi törvényszék tüzte ki 

ta monstre feketeszesz ügy tfőtárgyalását, 
amelynek tizenhat vádlottja van, A vád 

körgyár áll, mint amely egész Erdélyt be- 

hálozta a feketeszesz küldeményekkel A 

vádlottak közzül hárman, Stein, Weiszber- 

ger és Klein szökésben vannak, a likörgyár 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv?* vvvvvvvvvvvevvvvvvvvvvvvvvvv 

Nagyváradról ís ljehet 

a „lillére
s 

alaga 
Egy ut oda-vissza 8 10 pengőbe 

; (Budapest) A Máv mintegy két héttel 

cezelőtt bevezette az államvasutaknak a kö- 

zönséggei való megkedveltetése érdekében 

az u n. flléres gyorsutazásokat. amelyek- 

nek során vasárnaponként egészen minimá- 

lis összegekért az ország minden részébe 

vonatjáratokat inditottak. Az ilyen utazá- 

eok során 75 százalék kedvezményt nyuj 

tott a Máv. 
Mivel a rendszer kitünően bevált, az 

államvasut most elhatározta, hogy a rend- 

szert az idegenforgalom szolgálatába állitja 

80 millió aranyfonttal 
tartoznak a hözépeurópai 
államok Angliának 

.Még nem veszett el teljesen az összeg" 
vigasztalják magukat az angolok 

(Genf) Középeurópa adóssagairól, kü- 

dönösen a Népszövetség által garantált köl- 

csönökről érdekes vita folyt az angol alsó- 

hbázban. Elliot kincstári államtitkár kimutat- 

károlyi ideiélenes bizottság elnöke a követ- 
kező nyilatkozatot tette: 

A váradi vádlottak orvosi bizonyitvánnyal 
maradtak távol 

A merénylők a csűr lakatját letörték és 
a szakértők megállapitása s 
két óra hosszat lürészelték a szobor fejét. 

A város közönsége és ezek között a ro- 
mánság józan elemei is. sulyosan elitélik 

ezt a merényletet. Cleja Joan tanár, a nagy- 

- Mélyen fájlalom a történteket és 
nincs elegendő szavam arra, hogy a merény- 
lök hőstettét elitéljem. 
- Ez kulturbotrány, amelyet csak éret- 

len és felelőtlen emberek követhettek el. 
Én az ügyet nyomozás céljából at- 
tettem a rendőrséghez, hogy nyomozza ki 

a merénylőket. 
.... 

három igazgatója, Ullmann, Gutthiied és 
Fellner, valamint Moskovits alba iullai 
szeszkereskedő hatósági orvosi biz nyit- 
ványt küldöttek, hogy a főtárgyaláson be- 
tegségük nmiatt nem jelenheinek meá. 
vényszék a beküldőött orvosi bizonyitványo- 

gáre tüzte ki. 
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és Béccsel, Gráccal, Pozsonnyal Araddal, 
Temesvárral, Nagyváraddal és más nagyobb 
városokkal kiépitik a kapcsolatot. A tárgya- 

lások ezirányban már folynak az osztrák 
államvasutakkal s rövidesen a Cír.-rel is 
minden remény megvan arra, hogy a forgal- 
mat is rövidesen felveszik s nemcsak Ma- 
gyarországról lehet majd ilymódon Pestre 
utazni, hanem az illető városokból is. ha- 
sonló feltételek mellettt Egy ilyen utazás 

oda vissza 8-10 pengőbe kerül majd. 
....... 

ben Ausztria adóssága több mint kétszer- 
annyi, 32,044.000 font. Goif képviselő meg 

kérdezte, hogy ezek a kölcsönök nem okoz 

30-40 millió font kárt az angol pel- 

gárságnak, míre Elliot azt felelte, hogy ezek 

az összegek még nem vesztek el teljesen. 
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Belőtt a korcsmába, mert 
nem kapott italt 

(Szatmár) Kovács Géza géresi legény 

tegnap bezörgetett Fischer Józsei korcsmá- 

roshoz és italt kért, A korcsmáros már nem 
akart italt adni a részeg legénynek, mire 

Kovács revolvert rántott és kétszer belőtt az 

ablakon. Ezután eltávozott és Miskolczi Jó- 

zseftől egy zsák lisztet lopott. Letartóztat- 
ték és bekisérték a szatmári ügyészséghez. 

ult. 

Boxerrel intézte el a nézet- 
eltérést 

(Kolozsvár) Csába Lajos pincérmunkás 
és Mester József között tegnap este valami 
nézeteltérés támadt. Szó szót követett és a 

vita hevében Mester boxert rántott elő s az- 
zal többször fejbevágta Csabát. A bántalma 
zott ember arca és feje vérbeborult és meg 
dagadt. A mentők részesítették első segély- 
ben, állapota nem életveszélyes. 

Halálos önmiitét 

(Kolozsvár) Paulisan Zorika 23 éves 
murányi asszony, hogy megszabaduljon 4 

hónapos magzatától, ludtoll önoperációt 

végzett saját magán. Vakmerő kisérlete balul 

végződött. Vérmérgezést kapott és gyötrel- 

mes szenvedés után meghalt. Halála előtt 

bevallotta, hogy a mütétet saját maga hajtot 
ta végre. 

Repülőbélyeg után filmadó 

(Bukarest) A parlamentbe törvenyja- 
vaslatot nyujtottak be, amely arról intéz- 
kedik, hogy minden kültöldről behozott 
film méterje után öt leit kell fizetni. Az igy 

befolyt adókat a román filmek szubvencioná- 
lására fogják forditani és evégből egy hét- 
tagu bizottság alakul. Egy ujabb üzlet irja 
a „Dimineata, ahol mint a repülőbélyegnél 

s a turista adónál milliókat fognak ell- 
zelni. 

Tüzkatasztróla Sarkadon 

(Debrecen) Borzalmas szerencsétlen- 
ség játszódott le szombaton délben a sarka- 

vács Béla távollétében fiatal felesége tüzet 

akart gyujtani és ehhez petroleumot hasz- 
nált. A petroleumos üveg felrobbant a ke- 

zében az asszony ruhája tüzet fogott és az 

égő petroleum megsebesítette Kovácsnét. A 
sikoltozásra berohanó szomszédoknak sike- 

rült a lángbaborult asszony ruháját eloltani 
de addig a szerencsétlen nő annyira össze- 
égett, hogy a gyulai korházban ahová be 
széllitottáik, kevés reményt füznek felépülé- 

ez. ! 

Királyi kitüntetést kapott 
a nagyváradi polgarmester 

(Bukarest) ölelsége a király dr. Sol- 

ronie Györgyöt, a nagyváradi interimárbi- 

zottság elnökét az első osztálya Meritul 

Saintar" (Egészségügyi érdemrend)), érdem- 

jellel tüntette ki. 
i ...... 

Terijessze 
és olvassa Erdély, 
Biharmegye és Nagy- 
várad legolcsóbb 

ta, hogy a középeurőpai államok 80 millió 
aranytont kölcsönt vettek fel. Ebből Magyar- 

országra 14,129,000 font csik, Angliának eb- 

ből 7,903.000 fonttal tartozik. Ezzel szem- 
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Nagyváradra érkezett 
a „gázvonat 

(Nagyvárad) Tegnap délelőtt megérke- 

kezést bemutató propagand a vagon. A va- 
gont a pályaudvaron helyezték el, mivel a 
Nagypiac-téri vágány nem elég széles. Dél- 
előtt a városházán volt értekezlet, délután 
pedig a II. osztályu váróteremben a vagont 
vezénylő kapitány előadást tartott a gáztá- 
madás elleni védekezésről. A propaganda 
vagonnak, amelyben gázmaszkák, gázruhák 
és a gáztámadás elleni védekezést bemutató 
képek vannak, már a tegnapi napon is na- 
gyon sok nézője akadt. 

Felbéreltgyilkossalakarták 
megöle gyermeküket 

(Berettyóujialu) Idősebb Fekete Sán- 
dor és felesége jómodu komádi lakósok kü- 
lönféle igéretekkel felbérelték Farkas Lajos 
19 éves juhászlegényt, hogy fiukat ifju Fe- 
kete Sándort, akire azért haragudtak, mert 
sulyos beteg volt és pénzbe került a gyó- 
gyitása, lőjje főbe. Farkas Lajos az elmult 
év januárjában az alvó ifju Fekete Sándorra 
csakugyan rá is lőtt és azt hitte, hogy meg- 
ölte. A csendőrségre ment és jelentést tett 
hogy ifju Fekete Sándor öngyilkos lett. 
fatalember azonban csak könnyebben sérült 
meg. : 

A csendőrség megállapitotta, hogy Far 
kas Lajos fekete szülei bérelték iel a gyilkos 
ságra. A debreceni itélőtábla ma tárgyalta 

az ügyet és helybenhagyta a törvényszék 
itéletét és Farkas Lajost szándékos embaer- 
ölés büntettének kisérlete miatt 5 évi, idő 
sebb Fekete Sándort és feleségét, mint fel- 
bujtóját 8-8 évi fegyházra itéltee Az el 
itéltek enyhitésért felebbeztek. 

Helyreállitjak a jugoszlav 
alkotmanyt 

(Belgérád) A jugoszláv fővárosban Msa- 
rinkovicsi miniszterelnök . hazaérkezéséről 

kapcsolatban olyan hirek terjedtek. el, hogy 
a jugoszáv belpolitikában döntő fordulat 
várható. Marinkovicsi miniszterelnök kicse- 
réli munkatársait és helyreállita az alkot- 
mányt. Marinkovicsi miniszterelnök egyéb- 
ként az ujságirók előtt pesszimisztikusan nyi 
latkozott ugy a Dunatervről, mint a leszere- 
lési konterenciáról. 

Eletfogytiglani kényszer- 
munkara itéltek egy 
bukaresti rablógyilkost 

et (Bukarest) A bukaresti esküdtszék 
z- most tárgyalta Jurcu Teodor volt tisztiszol- 
2 ga gyilkossági bünperét, aki a mult évben 
az, megfojtotta Bardicica Alexandru kollegáját 
A és elrabolta 1200 lei készpénzétt. A holt- 

testet egy ládába csomagolta és abban a pil 
lanatban fogták el, amikor el akarta vinni a 
ládát. Az esküdtszék életfogytiálani kény- 

zett Nagyváradra a gáztámadás elleni véde 

A 

Világszélhámos volt 
apgyuilakirály 

(Stockholm) Amennyire megdőbbentet- 
te az egész világot a mérhetetlenül gazdag 
trösztvezér, svéd gyufakirály öngyilkossága. 
annyira meglepi most az az eredmény, a- 
melyet a stockholmi vizsgálóbizottság deri 
tett ki Ivar Kreugerről. Ezek szerint a gyula 
király a világ legnagyobb csalója volt, aki 
három igazgatójával, Lange Károllyal, Sven 
Houldttal és Halm Viktorral olasz állami 
kötvényeket hamisitott több millió értékben 
és ezeket a hamis kötvényeket vállalata mér 
legében mint vagyont tüntette fel. A svéd 
rendőrség a gyuftakiírály három igazgatójá! 
már letartóztatta. Ezek bevallották, hogy 

a kötvényeken az aláirások egytől egyig 
Ivar Kreuger kezétől származnak. Ezeket a 
kötvényeket a hires toronyszobában irta ala 
ahová idegen ember sohasem tehette be a 
lábát és ahol évek óta bezárkózva éjjel nap- 
pal dolgozott. 

Volt egy vállalata. amelynek például 
000 millió sved korona hiánya volt és még 
ennél a vállalatnál is 400 millió nyereséget 
mutatott ki a mérlege. Az összes vállalatai- 
nak igazgatóit hamis mérlegek készitésére 
kényszeritette. - 

Iljamár Szoblud, a Kreuger konszern 
egyik igazgatója, aki évekig személyes tit- 
kárja volt a gyufakirálynak, elmondja, bogy 
Ivar Kreuger nemcsak hamisan könyvelt s 
kötvénytartalékait maga nyomatta hanem 
néhány százezer embert is sulyosan megká- 
rosított. 

Olyan vagyona volt pedig, hogy a legtá 
volabb rokonait is ki tudta volna elégiteni. 
Imádta a gyermekeket, de mégsem nősült 
meg, mert valami régi ifjukori szerelme nem 
lehetett az övé. Szeretett bolond dolgokat 
csinálni és száz lóerős autójával ugy szá- 
guldott, mintha az utolsó óráját érezte vol- 
na közeledni. Nem ült vonatra, mert az ner 
volt elég gyors. Külön titkár intezte a nő 
ügyeit. A legtöbb nagyvárosban nemcsak 
magának. hanem egy nő számára is tartott 
fenn lakást 

Minden városban valaki más nő várta 
Egyetlen nőt becsült sokra, Gzeta Garbót 
akinek üzleti tanácsadója is volt. Érdekes 
hogy a gyulakírály saját papirjait nem vé 
tette meg Garbóval, mert jól tudta hogy a- 
zok egyszer a semmivel lesznek egyenlők. 

vvvvvvvvvvvevvevvVv TEYevYvvvv. . vvvvvvvevv 
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hanem 
lienek velem, 

lottársamártatla 
ssák vád- 

nságat 
mondotta a hadbirósád előtt Aradi Viktor a szovjetkémkedési per 

tegnapi tárgyalásán. - Silber vádlott a tárgyaláson értesült atyja haláláról 

(Bukarest) Aradi Viktor és Silber Her- 
bert szovjetkémek hadbirósági tárgyalásá- 

nak második napján került sor Aradi Vik- 
tor kihallgatására. Aradi kijelentette, hogy 
Silber nem bünös és semmi köze sincs a 
kommunista mozgalomhoz. Aradi kijelenti, 
hogy a többi vádlottak megmentése miatt 
irt alá mindent. 

- Ne törődjenek velem, hanem a vád- 
lott társam Silber ártatlanságát kutassák - 
mondotta Aradi. 

Aradi ezután adotta, hogy dar. 
Katz Lipóttól azért sapott pénzt hogy bé- 

1 Ezután Silber Herbertet halgatta ki a 
biróság. Tagadja, hogy valaha is része lett 
volna a kémkedési mozgalomban. Aradit 
1931-ben ismerte meg és Bécsben bemuta- 
tott Aradi neki egy urat, mint aki valószi- 
nüleg üzletet akar kötni. 

A tárgyaláson megható jelenet játszo- 
dott le. Silber tárgyalás közben meg hozzá 
tartózóitól, hogy amig ő börtönben volt, é- 
desapja megbalt 

Silber, amikor a hirt meghallotta, sirva 
fakadt a fegyőrei közt. 

je szermunkára itélte Jurcut. csi sajtóirodája számára hireket szállitson 

lé- A di házak ü és dilrírozott szöveget használt. ..... 

zaradi a z 
százalékát pusztitotta el revvvvvvvvvvevvvvVYVY 
az arviz 

(tArad) Popa Gligore, a városi admi- nisztrációs ügyosztály vezetője, ma készült H b t ss . 
ol el az aradvérosi házak szoleéltn i szám arom em er o ze . 

a szerinti összeirásával. Megállapitást nyert, . 
tul hogy a város külterületein 1200 ház omlott é k it k gy gyvv dii 
1 össze az árviz pusztitásai következtében, ZU a a e na ara 

megállapitották, hogy csaknem tiz százalé- 
pusztult el az aradi házaknak az árviz 

Maária királyné Belgrádba 

tselédbálon 
Az egyik áldozat állapota életveszélyes 

Hut a másik asztalnál ülök bicskával támad: á Véres merénylet történt utazott (Nagyvárad 1 tént t ; 
asárn Váradi korcsmában, a megtartott ták meg. 

v kortBukarest) Tegnap este a 11 óra 38 pere sdbálen A vendéglőben Szabó Dezső Az egyiket hasán, a másikat pedig a lá 
kor induló Orient expresszhez egy udvari é Szabó András testvérek együtt mulattak. bán szurták meg, A feldühödött fiatalembe- 
szalonkocsi lyen Mária ki- 2 d la 

yné Belgrádba utazott. ui vatd er A Szabó fiuk valami megjegyzést tettek a megsebesitették. 

or mne lelentek geteeni p üi bu-nőre, mire a két asztal vendégei között az A sulyosan sérült Szabó fivéreket a men 
e aet tun éz Buncsou rendőe- italos kedvben szóváltás támadt. A szóvál tok szállitották a közkorházba. A merémia 
kvesztor tácnak verekedés lett a vége és a két Szabó I ket a rendőrség őrizetbe vette. 
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Mandzsuria 
a kinai határt 

Kina ujabb ellenséget kapott 

(Karbin) A japán fenhatósái alatt álió 

mandzsuriai köztársaság és a kíinaiak 
között 

sulyos kontliktus tört ki Az összetüzést az 

robbantotta ki, hogy Pujy, a maundzsuriai 

Hálóingben s 
elvált felesegétől leányait 

egy sválci gyáros 
Titokzatos bünügyben nyomoz a rendőrség 

. 

Emma leljelentést tett a biróságaak, hogy 

anyja lakásáról tegnap éjjel eltünt két fel- 

nőit leánya, a 18 éves Friderika és a 
17 éves 

Karolina, mialatt ő egy kávéházban volt, 

Amikor onnan reggel félkét órakor tért ha- 

za anyjához, akinél együtt lakik gyermekei 

vel, a két leányt nem találta odahaza, pedis 

már aludtak, mikor ő elment hazulról. Még 

ütokzatosabbá teszi az csetet, 
hogy a kél 

leány éjjeli hálóköntösben és házi cipőben 

ment el, mert ruhájuk, felöltőjük, télikabát- 

(Bécs) Egy bécsi szinésznő, Flemmich 

elzárta 

köztársaság elnöke minden igyekezetét arra 

forditotta, hogy birtokába vegye anandzsu- 

riai kinai határon levő vasutvonalat. 
.... 

zöktette mes 

Flemmich Emma szinésznő elvált fér- 

jétől, aki Svájcban él. Kisebbik leánya miatt 

valóságos harcot vivott volt férjével, aki a 

gyermekeket egy kolostorba adta neveltetni 

Emiatt az egykori házasfelek között a pörőö ! 

egész áradata indult meg. A férj azt kérte, 

hogy a biróság vegye el anyjától a serdűülő 

leányt, mert volt felesége erkölcstelen életet 

el és a kirakatokban látni lehet lényképeit 

meglehetősen lenge öltözékben. A törvény 

szék a leányt az anyának itélte, aki épp ugy 

mint nővére, azóta nagyanyjánál lakott 

juk és cipőjük otthon maradt.
 

vvvvvvvvvvvvvvÁvÁvyv
Yννű vvvvvvvvvvvvvvvvvvv

vvvvvvvvű? 

Wiharos ülés a nagy- 

váradi Rereskedelmi 

(Nagyvárad) Vasárnap délelőtt nagy
 ér- 

deklődés mellett folyt le a nagyváradi ke- 

rteskedelmi csarnok választmányi ülése. 

Farkas István elnök előterjesztette a 

mult évi zárszámadást és az idei költség- 

vetést. A számadatok további nagy
 vesz: 

tességeket mutatnak. 
. 

Kormos Ference hozzászólása után 

Deutsch Ignác a lemondott alelnök ültako- 

zott az elmők beállitása ellen, mintha az ő 

lemondó levelének nyilvánosságra hozatala
 

hiusitotta volna meg a Csarnok 
konverziós 

dollárkölcsönét. Ö évek óta sürgette a sza- 

nálást. Részletesen majd a közg
yüűlésen fog 

nyilatkozni. 

anyjával. 

Csarnokban 
vaslat főölött és azt állitja, hogy ilyen gaz- 

dálkodás mellett dobra fog kerülni a Csar- 

nok székháza. Inditványozza, hogy a bemu- 

iatott számadásokat ne fogadják el. 

Dr. Fried János főtitkár üönérzetesen 

lene és a Csarnok vezetősége ellen felhoz- 

nak. Felel minden kifogásra és kijelenti. 

hogy tovább is ugy akar dolgozni, mint ed 

dig. 
Titkos szavazácsal a választmany 44 

szóval 4 ellen elfogadta az előterjesztett 

számadásokat és kimondta, hogy az alapsza 

bályokat a vezetőség létszámának csökken- 

tésére módosítja. A közgyülés 4 hét mulva 

lesz. 

Kovács István éles kritikát mond a ja- 

vvvveyvyvoyvvvevb
v? 

Hét politikai párt tüntető 
(Bécs) Vasárnap az osztrák fővárosb

an 

a jövő héten tartandó községi taná
cs válasz- 

tás propaganda képpen hét különcö
ző politi- 

kai párt rendezett tüntető felvonulást, 
amely 

a rendőrség által megállapitott utvonalekon 

vvveevvvvvveveyvvy
ovvevt 

SFORT 
NAC-Egyetértés 5:0 (2:0) 

Biró Vancu 

Az Egyetértés csak az első negyedórá- 

ban volt ellenfele a Nacnak, azontul a Nac 

főlényesen győzött. Glancmann az első fél- 

idő két gólját rugja, a második félidőben 

Rónai, Kovács. Krausz a góllövők 

8. oldal. 

evvvvvvvevvvvvvvvvvv
vv 

felvonulása Bécs uccáin 
kora reggeltől késő estüg tartott. A nemzeti 

szociálistaknak betiltották az egyenruha 
vi- 

selését. Helyel-közel kisebb összetüzések 

voltak, de a rendőrség közbelépése rendet 

teremtett 

.vvvvvvÁvÍvvevνoν] 

Cris na-Makkabea 81 (3:0) 

Géllövök: Matei (4) Magó (2) Murcsan 

(2) és a vigaszgólt Haas rugta. 

Törekvés-NSC 6:0 (420) 

Törekvés fölénnyel kezdődik a játék, a 

melyet végig meg is tart. A fölényre nézve 

jellémző hogy az első golt Feierstein rugta 

gólt. - Félidő 4.0. A második félidőben 

Csont, utána Gábor II. emeli hatra a gólok 

számát A Törekvés győzelme aunál ért
éke 

sebb, mert a csatársorban négy ijusági já- 

Külföldi eredmények: 

vvvvvvevvvvvvvvevvvvvvvv
vvvrvYvY 

Ütana Gábor I. (Rigól, majd Klébi rug két 

Az első masodosztályu 
bajnok mérkőzések 

elmaradtak 

Tegnapra volt kisorsolva az első baj 

noki mérkőzések a másodosztályban. in 

hogy azonban a szalontai Törekvés nem jött 

meg, ellenfele a váradi Cir. lett volna, azon 

ban nem jelent meg a pályán. A keddi disz 

trikt ülés derit erre világosságot 

Ferencváros-Bocskai 4:1. 
ÜUjpest-Attilla 130. 
Hungária -Budaii1 0:0. 

Vasas-Sabária 2:1. 

. 
..... ... 

am.msmamaassmn
samoa 

BUKAREST. 12.00 és 1.00 COramalfon 

5.00 Motcoi zenekar: könnyü és román zene, 

610 Motcoi zenekar. 8.00 Rádiózeneker. 8.45 

Kozenn énekesnő hangversenye. 9.05 Rádió 

zenekar. 

BUDAPEST. 9.15 Az 1i. honvédgyalog 

ezred zenekarának hangversenye. 12.05 / 

Szervánszky szalónzenekar hangversenye 

3.30 Meseóra. 5 Magyar nóták. Előadja : Erke 

Gabi és Kurini Simi cigányzenekara, 6 A 

magyer sajtó hőskora Dr. Pelhő Sándor 

előadása. 630 Gramafonhangverseny. 7.25 

Az operaház előádásának ismertelése. 7.30 

Az operaház előadásának közvelilése A 

bolygó hollandi. Dalmű 3 felvonásban. Szö 

vegét és zenéjét irta : Wagner Richárd. For 

ditott : Lányi Viktor. Az I. felvonás után 
időjelzés, hirek. A II. felvonás után : Ügelő 

versenyeredmények. Az etőadás után : Időjá- 

rásjelentés, Majd : Sovánka Nándor és ci. 

gányzenekarának zenéje a Baross-kávéházból 

nasasmaamamusamesamaman 

Eddig 6 halottja van 
a coelombusi robbanásnak 

(New-vork) Megirtuk, hogy az ameri 

kai Columbusban (Ohio állam) egy házépi- 

tésnél robbanás történt. Eddig hat halottat 

sikerült kiásni a romok közzül. A szerencsét 

lenséget tüzvész követte, amely egyelőre 

megakadályozza a még eltemetett munkások 
kiszabaditását. A robbanást eleinte a csa- 

tornagáz meggyulladásának tulajdonitották, 

későbben azonban mindjobban megerősödött 

az a vélemény, hogy a robbanás merénylet 

műve. 

Stangaciu tábornok lesz a 

sziguranca vezérigazgatója 

(Bukarest) A „Curentul értesülése sze 

rint a követté kinevezett dr. Cadere Victor 

helyére Stangaciu tábornokot nevezik ki a 

sziguranciák vezérigazgatójává. Kinevezése 

esetén Stangaciu volt nagyváradi helyőrség 

tábornok kilép a hadseregből. 

aznezukosaamazzmanmamo 

Apróhirdetések 
FIX fzetéssel és percenttel felveszünk 

tisztességes ujságárusokat vidékre, Jelen! 

kezni a kiadóhivatalban. ' 

TÍSZTESSEGES megélhetést biztosi- 

tunk megbizható férfiaknak, nőknek, gyer- 

meekeknek, kik ujságárusitással foglalkozn 

akarnak. Jelentkezni igazolvánnyal a kiadó 

hivatalban. 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 

PASZTOR:NYOMDA, ORADEA 

tékos iátszott nazaems..na
ami 
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